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@)Ll cigydiall (po Cilclds

"JgUl Jall - &l Gaagll- sgili Jgi” (nawsgl dpwga

dnd cilda CO2 jLe lmpo gjlell cigyiiiall 3gic =
aall heall ga @ld lhen

Jalnall Ggo @ijall jlell lhen Jaey délés Gmg ™

ato i3 aflsy] @le

e O3 jlell Cilclss Aclniiw dilell zxis yyaa) ™
aflall Joig jlell Cilelés aclaiis s cliall jlel

Jaiwl z)all @6 @l 8jliall dags Cuils Lals =
@l joiy @in gjlell agpiall g jlell acla
gluinig JLE waln

sic Jiludl zaw @ yigall lheall ga bagda Cruliii Jilw @6 jlell anfis' gyim 0qils jai &

)
Sl zlaw g6 yigall alnéing jlell adly g adile slaal s )i allell gSai ©

)

"Byl anya Gl

jloll hen x @yim culi = jlell anils

S =

Ky X P

sjhall anya 2] jlell egi[1] :olc Gpim Culli dald raioli ™

8/L  sangs Juldig jlell anfla (S)

(i Cul (Kn)

51

Py

:adMell zuA' aulidjlin dajyaic =

P,
(P1) knon aic jlell audls (Sq)
(P2) lnon aic jlell adls (S2)

G 1.5 atm laong 25° C 8jlja daga aic slall (o6 Lo jle apdls culs 13 1140 Jlgw §

?

€0.5 atm lhon vic aiydls lad 0.65 g/L

Gim 0gils le Jad 13 ot @l a1l 8jljall anysg aniisll gart Alihoal

51

S2

P, P,
0.65 5,

15 05
S, = 0.217 g/L

(808 ¢ 1,0,411 Guiyro

14

n t__,j:a_ji almio ypilli dnnio




D) solapuliaye "JgUl Jaall - &1l daagll- 5 gili Jgl" (uamsgl puga

vic aindls g 1.02 atm lhéa vic 0.15 g/L La jle ddls cols 13 1140 Gt JIguw ?

aiili &)yl daga of Lale $2.10 atm lhon
Cilaeal

S1=0.15g/L  P1=1.02 atm S2=?7  Pz=2.1atm
Gim 0gls e Jad 1) el @l ALl 8l dagag aLdiall pari Aliaoal

S1_ 5
P, P,
015 S,
1.02 2.1
S, =0.31g/L

clall @6 Cilipalizoll s
dligln 8)iol lmy KGN @uindl @uaiung A9 €, B :Jia clall g0 a9 dilipaliroll paoy
Jglol 8316 @1 A8 cilipalizall yaoyg Imylc dyging dtagy Ciling Jolii gjgpa cllal
24 lmlglii Jiaoy 131 .0gmall sacliiay cleadll lnnialg ggmall g6 Ligii mid awall @&

A,D, K, E Jis ciligslitall Ogms mid ding

Clublota + dun kb Ulyjad

Julotll ga awilaiall jie oo duilaiall badlaall sia 0P

Jloil guilaia e / guilaia bglaal
e ilate CHs0Hg + H20()
clall + a_ug_nT dala Juilais NaNOs) + H20()
llas + ko st CH3COCHs + C2HsOHqy
oulad + oulat e Juilata pué CeHeqy + H20q)
oulnd LB (oulnd e Juilaia CClaqy + CeHe(
oulnd J1e + ulag Juilata pué C12H22011(5) + CeHe(
[hoAis aufls] ela + jle Juwilaia He + H200
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D) solbpulpye "Jgll Jrall - &l Gaagll- §gili Jol" Guauusgl dpwga

Jusellg ogmall s ails 115l slall s awils Jof al @all calivall san FP

HO OH CH.OH O CH, CH, CH, CH,
2 3
HO 0 2 o )
CH,0H CH, O ’
Gl Gulng slall g6 apfls Jal
sgagl slall @6 sl ainflsg agagl slall @6 jusl aiflsg e dliglall & | 03] (@l ail ga
BJ1iS dtilagjaim lajlg) SIS dtitagyaim lajlg) 699 woulnd pe caln cilivl 9g1)Sgyaml

15T ogmall @6 ailigh ggSie sl ail

Cujlls aslirall agagl @A slolnl @ slall aaaiing X 3lal s P
&l aajidlg odgjlelig
lnjiag Olé @ulad yre CoHe ouiill :Jliall Jrim lc Laits @ulag slall
=l @le galapn ayjidl ole sl slall &slis g3 anilall Gani olg
J18 6 fqul xuayg Jlotil jaing
cumlll Aljo aile slall s8] @ig Cuj Jleidl &jgall @o
clall @0 Jgyiull Cilsiiitag guljlellg Cujll oligh pac Sy Iy
arillg [dnd jic g Gund clalld clall Alijag algall 0dm (Gilés gL naglyill 596 aenl
aLd gl ¢lo capuill cuydy
iy Lac cial jglaall Jsiall oo 5P

200 ° Cs2S04 $20° C aic apfls isT zaladl ¢l [1]
180 / @7 KCl §20°C aic ayfls Jaf paladl o [2]
5 :Zz $50° C ric lmuwai ailall Laml grale san [3]
2 Pb(NO3)2 - KNOs

_3 L] (’.. . . . £l . . oo .
3) 100 Li2S04 $3)lyadl anys abajh aipidly Joi Al zlall La [4]

=) 80 KCO: | 500 g o lmiil3] ool KNO3 aguuligull cilyii &Lis La [5]
2 60 — 1 A .
o “‘{‘LN s $50° C3)lin dn)ayaic lmia guite Jglaa Jaol clall (10
40 a

0 R 11,50, 80 g/ 100 g ="50°C 8)ljn anyy aic KNO3 ardils
80g - 100gH,0
20 30 40 50 60 70 80 90 100 xg - 500gH,0
)35 _ 200x80 _ 00 4KkNO
¥= o0 VIR
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u sglbopull pipo "Jgll dnall - &illill daagll- sgili Jgi" Grawsgl druga

2a iy Joi dljlells Baama dymill LSSl sl olo Jloidl olia B)lA daga Cleai)l hl‘[h“ﬁ
ol Lale 30°C sl daa o Jmill ola 66 N2 uagyinill jle apdly jlada Lad )lall glo)l
0.78 atm ¢gluy lhen (o ai amug Lo jlada
0.4 mmol/ Latm gm 8jlj~ll dayy guot ric giagyitill jlol gyim Culf

)im 0gild il
S=KyXP
S=04%0.78=0.312mmol/L

5)lja daag 0.8 atm Lhoss vic slall o 400 ml s wigai of oSas @il €Oz alis cuunl P
16 mmol/L.atm (sqluy 30° C ric COz J pim Culi of Crale 13] 30°C

(63im Ogild @aAim’

S=16x0.8=12.8mmol/L
aandl g ardlall cipag CXgall A @ 0.4 L = clall aan Jgai
12.8 mmol
n=—F X 0.4 L =5.12mmol =5.12 x 10~3mol

44 g/mol =COz J adlgall alisl .aggall alisll ga Cidgall Ogils (ro alisll cuuns
m=nXM, =512x1073mol X 44 = 2253 x 1073 g

slajy Leaic ainfls o Las (104 kPa) ke aic (0.16 g/L) slall o Lo jLe anils culs 15 5P
Sanili sjiall anys of jliicl (288 kPa) @l lheAll

S1=0.16g/L  Pi= 104 kPa S,=?  P,;=288KkPa
Gin 0gild @le o I3 1ot ol &Ll 8l 4239 Aniiall pari Glaaoal
S, S,
P, P,
016 S,
104 288
S, =0.44 g/L

Jganll @jAll lhonll gm Lad anlioll cagall 66 (3.6 g/L) clall (910 Lo jle auddla culs I'Af]ﬂ}
B)lyadl anyy guot aic awol jloll g 9.5 g/L lc sging sging @Glc
S1=3.6g/L  Pi=latm (aiwld cogyr) S2=9.5g/L  P:=?

S1_ 5
P, P,
3.6 95
1P
P, = 2.6 atm
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u sglbopull pipo "Jgll dnall - &illill daagll- sgili Jgi" Grawsgl druga

016 Gaagyiaill il o Lad GagrisllJLE Ga 78% das sgas sgall dgall of Crale 15 %P
[7 x 10™* mol/L.atm = @yim Culi] 1atm g 30°C aic clal
1 atm @Sl lheall g6 lgpas aii :0gSiw gragyitill @ijall lheall
P=0.78atm S=? Kuy=7 X 10"* mol/L.atm
S=KyxP=7x10"*x0.78=5.5%x 10"* mol/L
auly lac wal @d @il Jgaall o cibilull gy
g KCl/ 100 g water  oguuligdl A1yglS arfla

100 80 60 40 20 0 °C 8yl daya

55 50 44 38 33 28 apyilall

30°C 8)hn dna aic [X] apysill wgruligll apgls apdls cuual [1]

40°C g 20° C ric apilall ol gubwndl gl cuun
_ 33+38

X = > = 35.59/100 g H,0

clall 00 250 g o0 atilall 80° C anya aic [y] anpsill wgruligl a1ygls alis cuunal [2]
250 g J loglnd culiig dnn Jaed @l dajall odm aic ardilall Jgaadl ga zpAaiu

80g - 100gH,0
yg = 250gH,0

_250><50_125 KCI
Y= 900 _ 29

MM Jiloi ea slall (gé djlell 8alallg drlall 8alall Gligal 0gSi drilall Cilyinia ol L P

3 ;} | /
Bjlyadl daya Bylyadl daya
A B

AuusSc daéilc g d)lall dnya ga jlell arddily adilc O3 clall G jlell anilal gm A @iniall
ardlall cld gylall daya Ceald)l Lals

dyliadl dnya ga dtlall algall apily asalc O3 sclall G adnll dlgall a1tilal gm B @iniall
arilall Aalj syliadl dayy ool Lals dah adlc g
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u sglbopull pipo "Jgll dnall - &illill daagll- sgili Jgi" Grawsgl druga

JHolluinj:Joc do)g

o slall (00 gdi X (il dalall ﬂ“‘p

HCl [3] CCla [1]
CHsCH,0H [4] CHsOH 2]
oyim culi dl¥ay 0.4 atm g lhsng 25° C sjlya das sic ogeydl jle ardsae
0.3 Ku 3] 0.1 Ku [1]
0.4 Ky [4] 0.2 Ku [2]
clall @6 arily dard @l ml @il salall &p
0, [3] He [1]
NH; [4] H.S [2]
I @ilymsl )il Jags aulil Julaal gran P
jgSgiadl Jglaa 3] Agdagall AglS Jglra [
aaoll iyl Jglaa 4] 0911908l 3111Sg) im Jglas 2
alonl Blia g ¥l hllaall oo 5T
dla + (G16> 3] ela + yibls Ggauia [1]
el + dailall ySu [4] ela + Jay 2]
@loa bglra 3 guilaio bgla [
Jolas [4] sgut baglaa 2
o CeHe (uujidll (616 Ligiiw dala )le{w
NH3 3] H-0 [1]
MgCl, [4] CS: 2]
SI3Lalg slall (o6 sl S g rralise o TP
LT A
A el N
ellags A ga lejoi Jof aid C opalize Bl 0a)isT C-C lailgy gy a8 A oualize ]
clall ga caslaill jiST zlaw daliia C owlite
0 115 3 auad 08 € welise 41 olgs g Jglof aifl A cualize 2
A Opaliye corlay OH cilcgana C Oualivs (e gl aanll
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u sglbopull pipo "Jgll dnall - &illill daagll- sgili Jgi" Grawsgl druga

sic 0.77 g/L wglwi ainfls of cuale 13 1 atm o ric (g/L) aagy jle anils cuunl TP
aili &jliall aaga of jlicl ga 3.5 atm o

G Lad dgyoll B)lin dayay aic 4 atm OIS jle agpita dile o CO2 jlol @jall lnonll P
8)liadl dagy guoi aic Ky=3.3 x102mol/Latm  (gyim Culi of Crale 13] al dxilall

.l Lac ciaf ai @il Jgaall o bl guys e

100 50 20 0 °C 8)hall daya
39.2 37.0 36.0 35.7 g NaCl / 100 g H20 aguagall agygls agfla
733.0 455.0 216.0 122.0 g AgNOs3 / 100 g H20 aaall cilyii apifla

20°C3)lin dnyaaic clall ga 7.5x102% g (o190 i3] 9Say @ill NaCl alis @ La [1]

10° C 3jlin anya aic anoll dlyiil auyéill arilall cuual [2]
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u Solbpull pyjo "Jglll Jmall - &l Gangll- Sgili Jgl" (uawsgl duwga

atlylac ugi@éjw' )Sug alelnll xlal adilall guinia L}u)gl{hm.p

500 | ||
o iladl ySliu
450 gl |
Sugar
400 g
o 350
=
& 300 -~
S 250 I
4 150 | | Ll
100 . e el
50 - Salt

0 20 40 60 80 100
Bylyadl daya C
S8yl anys gloiyly [yl yisT aidls Lamgl [1]
€50° 8)lin daga aic dandly Jal Lamd [2]
$20° C 8)lia gy aic slall 0o 100 g @6 ighi @ill jSull &lis oS [3]
$100° C &jlyn days aic slall (0 100 g o8 ighi @ill zlall &lis oS [4]
B &) alc slall 00 200 g @16 Lo Lamiily] @3 13] zlallg jSuwll @IS Gur @Grall cuunl [5]
$20°C
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u ‘égl_bJ_LuJIF?!J_O "dgll Jnall - dillill daagll- gili Jol” guawsgl duwga

JoVlywjJl dsalio

Imbasg dmans Cun 0 Jglrallg @gyell bglaalg @leall bglall Gl ou o)lsl 7
ol it il

iyl Jaall sgall Cyli] Gilapmall aan Syl
sty ¥ aiiils X 0.1-1nm dalaall
iy i) 1-1000 nm gl InglAall
iy aiiih) > 1000 nm @leall lnglaall

ayjleg alilug dila Jullaa @l adbjpell cuiall dlad lori arill Jullaall il @
(il Jglaa agjloll alacll -
GJLE Jalaa slgall @6 ogu sl apusT @uli -
Jilw Jalaa lall (@6 gulaill Ciligns -
Jlw Jglna :Jgilindl Jglaa -
lmwo’ cagylall aic slall (@6 @iy @lel NHz of 02 (yjlel ("5T)_Lu_'0T?
dtitag)am hilgy slall ga ggSiw oligall slidl (ouas ai¥ afly @le3l go NHs Ligedl jle
oulnd ¢ gmg 8 @iy guaws3jle oA
B)liall dajag heall ga lmiai caglall vic dlgall mlisq Ciljle & @il Jgandl g ?

C B A jlell
4 71 40 g/mol algall alisll
g B < clall (g6 auflsy @lcl al @l jlall aaal -
\ Mol al 8)liall mpuz aisiall asliall langia jroiy ol
3 aoling djlia dlaya aic @il dljlell ardilal dliinia aiAd quwyl -
TP AN 4 13l Guimloall llhAall dAsT?

[ peses

[i::ybﬂ\%.iﬁlijb-] [ 235480 oo A1 } [ Pl Ul }

AN / N\ AN

L (o) (0 @y o) (e )
\\ / \ -/ \d“’) \'__f__) \\“_’_ffd J &__ l'_‘_-_’a \fi ) <(‘_-:~: )
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u Salbpull piyo "Jgll Jaall - &illill daagll- Sgili Jgl" (urwsgl dwga

JUlaodl s il odWlhyw)al
| e g ity
Jalaall gl Ciudall e 83314 d1as @6 diliall 8alall dras diu 1Syl
cidall s Ores pan @6 cildall 0a 81 draS @le Gging Jglas 51a Jglas
il go Ores pan @6 ciliall ga alils atas @le ¢ging Jglaa :caora Jglao
c¥gall sac @l Jglaall o cudall gf aliall sslall Cidga ac guy dnwill glgall sl
cudallg alyall alsll
Jalaall alis @l ciliall alis ¢ duglall duwill :alisily dugiall dyuill =
Jolaall wan @] aldall aan oo duglall dnwill jaandly diglall avwill =
Jalaall ga anlg yil g6 ciliall Cidga dac ddgall =
cudall ga 1Kg o6 cildall dga sac:diligall =

Jolooll s yc pusill grn

Jolei Lo lmyreg Cilalaiall dyaedl digadll dclin @o slguw driliarsl dlelinll Jlaa o

Julrall ga gres Sy EllASg algall 0a ditea ciuti ga
Jalnall gl cudall e 83384 d1as @6 dliall 8slall dras diu 1Syl
A Jolall 115y3 G el @b g Lo 2
Jolaall gl cusall @] ciliall iliasS (o dowis ellsg
@gall jusii[1]
anally -2 alisly -1 :agiall diwill [2]
ayagall [3]
ayigall [4]
STiang Jolaall 15y 0 il @l g Lo ?
crdall ga gres @an o aliall 0a 81S d1aS Gle ¢9ing §S)a Jglra (1]
criall ga gres aan @ ailiall ga alls daras @lc gging adra Jglaa [2]
aandl guot "cyia' cla yil 1 guileg oo Jlia -
31 Jg¥l JSuw 20g @ulill @og 35w 200 g:Jgdl 16 giagy
Q0A4 sulillg
e Culi cydall @ang airaS slaji cliall dblsall sjgall g
Sl 8l curug gl
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u sglbopull pipo "Jgll dnall - &illill daagll- sgili Jgi" Grawsgl druga

2 @ 1 Jolnall ga aorall Jglaall @le JanigiJlia -
s @0 LaS "elall cyall e gall dolal () S5l

% (¢1) Jglaall JSaill
()

e 1 |

)
Syl ala Guilgs (e aSaill Alallhnall ghed jiiai &

solute :cilaall

solvent :cuiall

Solution :(Jglaall

Mole Fraction (X) oJgoll puAall

Agall sac @l Jglaall (go cdall gT alldall salall Gidga dac oo dnwill :glgall pusil =
cudallg aldall adlsll

na
Xyg=———
¢ ng+np
n
X, = __b
ng +np
cdall Ci¥ga aac n, cuiall qlgall yusll Xq
claall cidga aac np alaall glgall sl Xp

1= Xq +Xp @lgall sl egana bl aygia armiy @lgall jusll oc jio) vdg

@0 guilg @llai ele @aaiug C2He0z (EG) bt Jgsnle of Crale 13]:117 o JIgu ?
JoSale didga dacg 4 mol clall iXga a3 c OlSg d)luwll eiita JAlS clall xant dayy jpoA
Orliindl JgSnlég slall ga ) @dgall jusil cauals 1.25 mol (it
Xu,o cudalg Xgg cliall g JS! @lgall jusll cigliag
Nyg,o =4mol  ngec = 1.25mol  :lamis JS Cidga dac :dililneall

XHZO = 4+—125 = 0762

XEG = 4+—125 = 0238

23.8% dugliall ainnig 0.238 = EG ciliall qlgall junsl
76.2% dugliall aitig 0.762 = H20 cuiall lgall sl
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u sglbopull pipo "Jgll dnall - &illill daagll- sgili Jgi" Grawsgl druga

24 ais 300 g Il 0o 05T Jglaw @6 CaHeO Jgilinll @lgall juesll cuunl 118 o Jiguu 2
Mr= 46 g/mol (C2He0) drlgall alisll o Lale .clall (1o 27.777 mol
Xgthanot JPILLZl gmg ciliall Glgall pusil caglina
Ny,0 = 27.777 mol cdall Ci¥ga aac Cilhoall
46 g/mol = atgall alisllg 300 g = Jgalidl alis

:adgall alisllg alisil alaaiwly Jgiligll Gdga cunng -
m 300
Nethanol = W = E = 6.522 mol

. ~ 6.522 6522
Ethanol = 27777 ¥ 6522  34.299

= 0.19

Lamia Jglae 1 elpglSgyapmll gaang clall e JS) wlgall Jushheuual 418 (a Gaail o
2.5 mol ¢lyglSgyaimll han Cdga 3aeg 2 mol elall Ci¥ga axe O Lale
Xu,0 tdallg Xpep ciliall 0a JSI @lgall jusll ciglina
Ny,0 = 2mol  npc = 2.5mol  :lamis JS Gidge dac :dililneall

2
XH20 == 2 T 25 = 044‘
2.5
XHCl=2+25:056

3 (4 m
o)L OMAY Algall alhoa d@ildd aia laig slall OX (J8l @i Cls glg cudall gm elall jrion saila &

Mass Percent (%) dlinJu dyqioll Ayl
Jolaall alis @ cilaall alis oy dgglall apuill :alisiy agiall auil =
cudall alis + cldall alis = Jglaall dlis
il ydallg la Glaall oS 13 1Syl gc et @é dlisll dgiall duuill Jaoiui =
Jglaall 34 100 g 6 ailaall Cilalye saoy :alisily digiall diuill cung oSayg
Calisil 8 % uSyill gy Cuny slall (916 d1ln 83la (1o 3glaa pan @4,5?
alall B:lall 00 8 g Ojgs -
sasall clall 0o Juldll a1e gai @i opanig Olitall @le slegh gai -
giy @in Elpng clegl @] zlall wlay -
Jglnall alis 03mg 100 g = cgpsall Ojgll zras @in clegh @l Jasall clall dolA] paiwi -
92 g ¢l 100 - 8 = arlooll ciyiall alis -
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u Sgllopull ayjo "Jglll Jmall - aillill daagll- Sgili Jgi" (a4 gl drwga

aglguuall @alall Jglaall
0.9% J15yis NaCl (s ala Jglaa cilpouitinall é axAiug
awall @o Jlgull gass jasgeil gariug dun

aillyall alis
Jalaall alis

100% X = (m%) alisll dugiall aiwill

m of solute
m of solution

m% = X 100%

"l"SI_J@giAJl ... .” m%
uliall alis| m of solute
Jalaall alis | m of solution
?

ag13gall 11jglS 38 40 g i3] (e @ilill Jglaall alislly dyglall dywill cuual :120 oo Jguw &
Jnoall clall 0o 160 g 510
m% alisll diglall druill cigling
m of solvent cuiall dliSg m of solute ciliall alis :liheall
gl 6 Jglaall dlis Cuun
m of solution =40+ 160 =200 g

mof solute 100% — 40 100% = 200
mofsolution>< % =560 % = 20%

m% =
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u sglbopull pipo "Jgll dnall - &illill daagll- sgili Jgi" Grawsgl druga

alisily 3% j1Syis 60 g ailis Jglas jranil dajill NaOH alisS cuual:120 (o JIgw ?
laall alis m of solute ciglihg
m% 11Syillg m of solution Jglaall alis :dildaoall

m of solute
m% = — X 100%
m of solution
m of solute
3% = X 100%
60
3x60

mof solute =

00 - 18g
Cilyii e 70 g ald] e @ilill Jglaall alisll aigiall anmill caal :120 (o @MT?
Jnsall slall ga 230 g 916 agruligul
m% alisily aygiall apuill cigliag
m of solvent cuiall dliSg m of solute iliall alis :Gliheall
aadl oo Jglaall dLiS Cound
m of solution =70+ 230=300g

m of solute Moo\ 70 100% = 23.30
m of solution % =350 % % = 23.3%

m% =

Volume Percent (V%) ocanJudygioll dunill

Jdalrall @an @l aldall @an gur duglall anwill :alisll aiglall amill
cudall aan + aldall gan = Jglaall aan =

Wil cydallg Wik aliall OLS 13] juSyill e jeill oo aaadl daglall annill Jaeiw
Jolaall 04 100 mL @6 (ML) wilaall aang aanll dgiall duwill cang gSayg
éaglall auilly oSy elipn Sl aan Jalaal cusallg Gliall aan Gl diglaall Bigall Ga 2
98% = anally
%98 = Jglaall @l cilaall ana ol @anlly ajglall apuil

Ja100 = Jglaall o 98 = ilaall
Ja2=98-100 = claall - Jglaall = "clall" Cuysal

Sulphuric acid 98%

=
g
=
e
X
=

13S0, M.t 98.08 gimol
_ .
e

@:L&%ﬂlm_’m [ 27 ] nu’:‘JlémdﬂJ&\J—lm




u sglbopull pipo "Jgll dnall - &illill daagll- sgili Jgi" Grawsgl druga

100% X 21822 (195) annlly agiall il
Jolaall aan

V of solute

% =
&L V of solution

X 100%

anally dyglall d il V%
lyall aan | V of solute
Jalaall aan |V of solution
W ais 65 mL ajlal }mg Jalidl ga Jalnal @andly diglall drwill cuunl 121 (a Jlgu ?
300 mL MAA@J_@T@JA)JQ_QA_” clall (0 dLas

V% wanlly duglall arwill cigling
V of solution Jglaall aang Vof solute ciliall aan :diliheall

V of solute 65
X 100% = 577X 100% = 22%

% =
&L V of solution 300

aia 28 mL &5l an ogiul Ga Jglaal paal dglall apuill cuual 121 oo @aail 2

150 mL Jglnall aan zual @in jhsall slall (e d1aS @10
V% wanlly dyglall arwill cigling
V of solution Jglaall aanng Vof solute ciliall aan :ciliheall

V of solute 28
X 100% = ==X 100% = 18.7%

% =
® V of solution 150

Cannlly dsgiall anuillg LSl asgiall amill oo @l L 121 oo y5of 7
QAT qag Glwall dlac @ Gall
arwill laiyy (Jilw o ciln £91 00 Jglaall 9gSy Lenic alislly diglall arwill ala At
Jilw @ Jilw Jglaall £91 0gSy Laxic aaally dighall
aygiall apuill 9o Laiys Jglaall alis @l clyall dlis i -alisily aygiall dwill lwal
Jolaall aan @l aliall gan cunnd aandl
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u Sgllopull ayjo "Jglll Jmall - aillill daagll- Sgili Jgi" (a4 gl drwga

Molarity (M) dyjUgoll

Jalaall e anlg Jil @6 ailiall salall Ci¥ga arc :agpdgall

iS5 of Imélaiig M saagll JuSyill gulisl leguin cilangll yisT (a g pdgall juSyill of dydgall =
mol/L LAilg Molar

ag13gall ASgyaim 8 clsg cliintsl aan Jalaal sdgall 1Syl G Sglaall jgall o 7

3 mol NaOH/ 1 L solution (sqluwy 0}15)i ¢ NaOH= 3 M

2 mol H2S04 / 1 L solution sgluy 0j15yi sl H2SO04 = 2M

aliall didga aac
Jalaall aan

= (M) ()23gall j1Syill) dydgall

_ nofsolute n
~ Vof solution~ V

(mol/L) dydgal M
Audaall X Jolaall aaa claall Ci¥ga aac | nof solute
(L) Jglaall ann |V of solution

clldall ga 0.1 mol @lc 5ging 0.5 L aann Jglaa dpdga 1122 n JIguw ?

M dyj3gall cigling
siilia ggilsll gle @Guat 13l n aliall G¥ge 3acq V | ann Cildnoall
Hilla Ogl Gilai 13 ga 3109 V Jglaall aan

M_n_0.1_02 [/L=02M
_V_E_ . mo/ = U
?

00 0.2 L (98 5.6 g @ilsls pan KOH jaquuligull A mSqyaim aipdge cimal 123 (o Jigw §
56 g/mol = (KOH) dlgall alisll ¢f Lale clall
M dydgall ciglns
JIgull dern 6 Tha 1amg 0.2L cudall @an Lagl .al dlgall @lisllg ciliall alis :Cilihoal
Jigull dilblnos yasil Jelaall uan lmpriei alg Vo Jglaall aan cilisli lmpicl 18g

:(idgall ZyAin
L — =0.1mol
"“ur 56 M
M=t s ot/ = 05 M
=702 % mol/L = 0.
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u Sgllbopull aiyo " Jgll Jrmall - &illiJ aagll— G gili Jgi" Guawmsgl dwga

0.04 M 015yig 2 L aann Jglaa (Jeel dejalll CeH1206 jSull alis cuunl 123 (a @MT?
180 g/mol @ jSuill arlgall alisil of lalc
m sl alis cigling
Sl dlgall alisllg V Jglaall aang Maydga :dlilneall

dndgall Cilia alaaiwly Xl Cidgall cauad dldaeall JAA (4
n=MXV =0.04 X2 =0.08mol

m=nXMr =0.08x180=144g :alisll cuu~i
Molality (m) dyVgoll

cudall ga 1Kg @0 ciliall Cidge dac :didigall
mol/Kg LAyl molal lm1iSi gf lmélaiig m xagll :@¥gall jiSyill of éilXgall =

cudall ga 1Kg JsI aliall g 3 mol aré o @l 3 m ojuSyi Jglas :Jlia
gl WSyl o wgall 1Syl jlias s 7

aydgall dats oo o Jolaall aan et syl aayag aaall yiliy 8jgall ga zolg gm Las
Jili ¥ aliSllg cdgall &Lis @] Cidgas dius s diguing dddgall dats Lain éguinall
anli @oui dygunall Syl dard olo )hall cug Jglaall aan 1ol glg &)liadl dayay
Loy T X @l¥gall Lais 8yhadl dngag yilis agpdgall zliiiwd @

24 S
La = ~ 3yl quid fsla guiia = -
ez o o
‘7 u H
1% 5
Liter

Molarity = 5 moles + 1Liter Molarity =5 moles + 1.01
=5M =495M
Molality = 5 moles = Tkg solvent Molality = 5 moles = 1kg solvent
=5molal =5 molal
e o e . - - - . el - . -
Jolaall aaa il couy pea il Gyydgall doyd Bylyadl daya yualy ped i N dligall datd
VAliiyg aaaly Sua Bylially P o el dtisn oY

aliall Cidga dac

= (m) (codgall 315yl ayldgal

nof solute

m =
solvent mass

molal gl (m) aLlXgal M
claall C¥ga aac | nof solute
(Kg) cuiall alis | solvent mass
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D) solbpulpye "Jglll Jnall - &l Gangll- 5gili Jgl" (gl duwga

clall 00 8 Kg (519 jgSglall jSuw ¢po 6 mol aulil g9 Jglaa aldga cuwal:124 (q JIguw ?
HAdall
m datldqgall ciglinag
syiilie 0gilell @le @Guai 3] cyiall aliSg n aliall C¥ga sac Cilaeal

n

6
m = =—=0.75m = 0.75 molal
solvent mass 8

agisgall LS 0 25 g @l sging Jlral @iigall 1Syl ual 125 oo Jigw T

142 g/mol = agurgall Ciligyis) éilgall alisll of lale «lall 1a 500 g 616 dlia Na2S04
m aAgall cigling

cdall alisg .al ddgall alisllg alaall alis «Cildaeoal

S @l codall alis Jgai -2 aldall dXdga sac -1 el J1d cunng

_m_oB 0.176 mol
TTMr 14z M
:cudall alis
500 g
solvent mass = ——g = 0.5Kg
10007~
g
n 0176

= 0.352m = 0.352 molal

m= =
solvent mass 0.5

)30 NaF ag1gall 2916 8.4 g @le giny 3l Jolaall asblga cunal 125 o @oni 7

42 g/mol = agirgall ayjglol adlgall alisll Ol Lale glaéall clall (0 400 g G\
cudall aliSg al daugall alisllg ailidall alis :dldneall
S @l codall alis Jgai -2 aldall Gdga sac -1 ey J1d cunnag

. m 84 0.2 mol
n=o- =gy =02mo
:cudall alis
400 g
solvent mass = ——g = 04Kg
10004~
g
n 0.2

= 0.5m = 0.5 molal

m = solvent mass ~04
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u sglbopull pipo "Jgll dnall - &illill daagll- sgili Jgi" Grawsgl druga

Caildga adyoal @il Jglaa diligSal glgall punSlh alinn OSay «ais 1125 ).S_QT?

Nsolute

X =
solute
Noolute + Nsolvent

e 1 Kg JsI aldall ga Gdga 3ac g dldgall 8ang
1000 g ol 1Kg aildgall pléa o’ gm ailis jayidig (aila Jglaa aid sla cuiall

"cudall' elall Gdga A 18 g/mol = clall ailgall alisll -
1000g
Ngolent = g = 55.6 mol
mol

clo 1Kg JsI ysull ga 2 mol ¢l 2 molal j1Syiy jSuwll Jliall Juow @le dildgall cuils
Lamia 5% @lgall yusll O3l cuwaig 2 = Sl Cidga 1)

Xsolute - m — 0035

Standard Solutions AUl JuJ ol

Cuns oliasSll Cline 0 3l a8 Syl dagloa Jullas m apulisl Julaal s
Os 1 mol @lc qulioll Jglaall gs 1 L sging

- \/ il dall
@% = Sgulsal Jolaal pan) s 7

G_LASG\_Q(_”A_AHUAG_I_I&AGJ_ISGJDL_IO)_LDA_I[QJ_I
ﬂ ol (Gygall wariumg @i (ooill cuidall g 83314
[; Capulisll Julaall @laaiwl 8:%la o ?
ﬁ U a0 clyas Jlaotul @l dpiiall Cylaill Zliai
| ounlsll Jglaall ahhAiul g Jalls Julxall o
c3all alisg Jglaall @an @6 @Sadi Lisg
4 ailal oprani 0Sas 0.1 M ojiSyi Jalaa :Jlia
\ 0.4 g 0g5io drasll Jul6% gSasg Jelaa 1L pan o clia g

G

Jglra 100 ml ann 60 ailaa
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S350 Jglaa 0 canrall Jglaall @le Juni cays @

JSyall Jglaally anléa cudall Alapa aac alajig @andl slaje adl codall (s dras ddlaly
Liali 61 caliall Ci¥ga sac oS Jglaall jiSyi Jo, ulillig
> >
\__/
Gilatuia sac %
S ] ekl e ' Q@
Q ’ J

L il

D) solbpulpye "Jgll Jrall - &l Gaagll- §gili Jol" Guauusgl dpwga

wildall GXga nc_digga‘"(_qmd'"""lahlgﬁ@mg anAgall Ogqild (a awnlyy adMce ity =
n
M= —
V
MXV=n
M1><V1= MZXVZ

coATll (J1d AAgall sac = caroAdll vey dAgall aac
(o 20 mL @] jndall clall (08 380 mL aslal pan Jglaa diydge cual :128 (a JIguw ?
0.2 M 0}15yi Jglaa

M:i=0.2 M V1= 20 mL M:=7?  V>=380+20=400 mL
ararill dlslea Gua

M1 X V1 == Mz X Vz
M, XV, 0.2 x20
= = =0.01 M

7 400
4 M 0j1Syi GATKCL Jglaa e 50 mL ] aidla] @jalll clall aan cunal 128 n (Q_OA_IT?
0.2 M 015 zuayl

Mi=4 M V1=50 mL M:=0.2 M V=7
arerill dlslea @ua

M1XV1=M2XV2
V—MlXV1—4X50—1OOO 5
27 "M, 02 m

oAl J16 Jglaall gan - @llmill Jglaall @an = dlhall clall @aan
=1000 - 50 =950 mL
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u Sglopull pijo "Jglll Jmall - aillill daagll- Sgili Jgi" (a4 gl drwga

ﬂ
Jullaall 1Sy gups Ouilgs dlaya

solute :ciliall

. solution :Jglaall
Gdgall sac @l cudall gl caldall idga dac

LamilS] gl
oo < o .
"a nyp dagioll dyuill
“Tngtny TP ng +np Jalaall alis @ cilia alis :alisily
Jglaall aan @l ailzall gan janall
m of solute
m% = —— % 100%
m of solution
V of solute
V% = -—————x 100%

V of solution

djdgall

AL Jglaall aan @l cildall GX¥ga dac
M gl Jil/(Jga gl iga 83aglig

_ nof solute n
~ V of solution ~ V

del¥gall

A | sowssse

m gf 25/Jga gl J3ga 83gllg

nof solute
m =
solvent mass

a A

/ @107l dlales

£ @l o sy g)3gall )il = Jus aandl @o J18 ¢)3gall js)ill
M1 X Vl = MZ X VZ
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u sglbopull pipo "Jgll dnall - &illill daagll- sgili Jgi" Grawsgl druga

Clublota + dunyla wlyjal

1.1 M oju5yi gl @filall alglaa 6 HCOOH ¢liajgall jaand alisil aigiall drmill Cuual P
46 g/mol = al ailgall dlisllg 1.01 g/mL Jglaall aslis ol lle 1L aanng

:alislly augliall il cugllng

m of solute
m% = — X 100%
m of solution

Jalaall alisg alaall alis @] zling
_ nof solute n
~ V of solution ~— vV

Aall Adga cinnil Jglaall aang juSyill :andgall 0gild & jhgel
n=MxV=11x1=1.1mol

:ddlgall alisllg Cdgall plaAiwly aildall alisS cuna
Mgoute =N X Mr=11Xx46 =50.6g
:aandlg adlish plaAaiwly Jglaall alis i

1g
X 1000 mL = 1010 g

Mgotution = dxV = -

m of solute 50.6
m% = X 100% =

X 100% = 59
m of solution 1010 o o

ol Cale 13] Jglaall 1aml dypXgall cauals 0.2 mol/Kg sqluwy KCl Jglaal dilXgall cuils ul{'T"P
74.5 g/mol = KCI _| aigall alislig 1.1 g/mL Jglaall aslis
AL Jolaall aan @l ailaall Gdga sac gmg M dyjdgall cigling
1000 g = 1 Kg = cuiall alis 0.2 mol = cliall Adge dac :addgall datd (e
Jslaall GLIS x Jglaall 45115 = Jglaall gan
cudall alis + aliall alis = Jglaall alis

:ddlgall alisllg Adgall o lmrwiny cilall alis
Mgorute =N X Mr=02x745=149g

Jolaall alis
Meotution = 1000 + 14.9 = 10149 g ~ 1015 g

:Jalaall aan

mof solution 1015g
= = =923 mL =0.923L

~ dof solution 11.9_
“mL
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u Salbpull piyo "Jgll Jaall - &illill daagll- Sgili Jgl" (urwsgl dwga

_ nofsolute n 02
~ Vof solution ~ V ~ 0.923

atslis ol ale Jglaall 13ml @l¥gall 115yl cunnl Pb(NOs)2 o 0.9 M sgau @ile Jglaa S0
331 g/mol = (playll ciljiil adgall alisllg 1.25 g/mL
S U cudall &liS @l aliall Ci¥ga aac :ari¥gall cigling
Jalaall &slis yoqiy Lagd .. Jglaall e 1L @ ciliall ga 0.9 mol = édipdgall
0.9 mol = cliall &¥ga 3ac (1000 mL) il 1 =Jglaall aan
alis @le Jnaio aliall &lis lmia #lai aanllg dslisl alyaiul Jglaall &lis zyAiu
cuiall
Mgorution = A XV = 1.25% X 1000 mL = 1250 g
Mgoute = N X Mr =09 X 331 = 298 g

Mgowent = 1250 — 298 =952 g = 0.952 Kg

B nof solute 09 — 0.945 molal = 0.945
M= Solvent mass _ 0952 e "

Ol Crale 13] 40% alisil 0j1Syig 0.2 L aaan Jglaa o6 wlie eliinislh ghan (e lalye ﬂs{'?"P’
1.25 g/mL Jglaall aalis
cilaall &lis cigling
Jolrall aolisg pan (Jelaall 4lis @il ciliall 4liS g alisih diglell anwill dldaeall ga

alisily anwill Ogild (9.9 lmAagel @b aslisllg aanll e Jglaall alis zjAaiug

Meousion = d X V = 1.25% x 200 mL = 250 g

m of solute
m% = — X 100%
m of solution

m of solute

0f — 0

40% %0 X 100%
it _40><250_100

m of solute = 100~ g

aalis of crale 13] s (iils HCLJLe 0w 20.22 g ( 0951 100 g ailis gile Jglas T
18 clall &ugall &LiSl lains 36.5 g/mol = HCI &igall alislg 1.10 g/mL @ Jglaall
ol Lo cuwal . g/mol
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D) solapuliaye "JgUl Jaall - &1l daagll- 5 gili Jgl" (uamsgl puga

Jolaall andgall -1
cilaall glgall yusli -2
AL Jglaall wan @l cilaall d¥ge dac zling :diydgall calwad [1]
Cidgall Imia couni 131 dilgall ailiSqg aliall dlis Glihoall (e
AL Jglaall aan aia cunnd 1] aiolisg Jglaall 4lis dldnoall ag

Msotution 100 g
v d 1.1 g/mL 209m 0.0
Meorute 20.22
n Mr 365 0.554 mol
n 0.554

= =61M
V"~ 0.091
cuaall Cidge + cldall Cidga ggana @l cilall ci¥ga Liajly calsall lgall pusll Glwad [2]

Gdga @l mlgad @i (Jglaall e cildall alis zjlag codall alis cuund wydall Gdga zjAing
Msowent = Msotution — Msotute = 100 —20.22 =798 g

Mgolvent 79.8
= = =443 l
"M 18 "]

Ngolute _ 0.554
Nsolvent + Nsolute 443 + 0554

= 0.111

Xsolute =

@lgall yuisllg 20 mol Jglaall Cdge aae jSuill (o Jalaa jranil asjall slall alis Cunn P
18 g/mol = slall arlgall alisll of Crale 13] 0.2 gm ard ciliall jSwll

cudall Cdgo zhaiwl Liajly cuiall alis ciglihg

Jolaall Gdga JSu @lgall jusll capay jSiull Adga coaund @lgall pusil ga

Nsotute = Xsotute X Msoution = 0.2 X 20 =4 mol

aldall Sl AXga = Jglaall GAga = "cudall® clall Cidge
Ngoent = 20 —4 = 16 mol
:atlgall alisllg idgall glaaiuly lminad elall alis
m=nXMr =16x18=288g

Jasal slall e 150 mL U] 0.2 M ojuSyi agusgall 1iSqyam Jglas o 150 mL capsl BF

gl Zilill Jglaall j15)5 Ola
Mi= 0.2 M Vi=150 mL  M=??  V>=150+150= 300 mL
carantll alslos G
Ml X V1 = MZ X VZ
B M1><V1_0.2><150_01M
27 'y, 300
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D) solbpulpye "Jglll Jnall - &l Gangll- 5gili Jgl" (gl duwga

JUlooll j1a)i:Joc dd)g
(ol Solall Ga 25 g 6 Llsall joSglall 0 5 g gon s JgSglall Jolaal aigall 1Syl Lo TP
180 g/mol = jgSglall dylgall alisil ol

0.4 Lilsall lgall sl OlSg Jgiliidl ase Lils Jolas o6 "slall Cusall cidga sac cunnl TP
16 mol gl Jglaall <i¥ga dacg

Joanll 0.4 M ojuSyi 3l elip Sl jaan Jglas go 100 mL el aiela] gl slall aan L TP
§0.2 M 0j15)i Jglaa alc
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u Sglbpull piyo

"Jall Juall -

aillill dangll- sgili Jgi” (rawmsgl drwga

of Cuale 13] KoCOs aguuligl! ciligyS ¢ 13.8 g aws s Jglaal lgall jusyill cuwnl 5P
138 g/mol = aquuligyl Ciligyy sl dlgall dliSlg 500 g o "elall’ c1yiall alis

18 g/mol s clall dilgall alislig 46 g/mol gl Jgiliiall algall

AL15)l of Crale 13 Seuiall olgall sl gm Lo clall (10 72 g 6 Jgiliidl oo 46 g &uly] aic TP

~ o~ o~ o~ o~ o~ o~ o~~~

(808 ¢ 1,0,411 Guiyro

ol Laro ailalAll ge dapanll ailadl aan ﬂﬂ}

1 sgluy cupdallg ciliall ga JsI @lgall jusil egana
anall aglall dnuilly Jilw @s ala Jglas 1Sy o poill oSl
panll diglall dnwilly Jilw @ Jilw Jglaa juSyi ge jueill gSay

39

aydgall corlay sylyall anyag yilti agdgal
as s Syl doagles Jullas go drulisll Jullaal

HSHE Jou 1alg aaldall Ailigja dae Joug caroAill dlac o cudall Alia aac alajyg
&LaS Jel byl G (4eAag JS)e Jglaa Lilgd drangg dras ddyjlas Jullaall Juslyi cans

n t__,j:a_ji almio ypilli dnnio

cudall ddga dac gl ailyall Adga xac Ol 0.5 gluy aildall @lgall yunsll gy laxic -
115l dlia C¥ga aac @le @ging @il go Lamid jSpall Jglaall ol aanll @ oliglia odglas
@inill @l cildall Gkga sac oy atle OIS Lo waen @l jndall clally Jglaall aan 8abj aic




u Sgllopull ayjo "Jglll Jmall - aillill daagll- Sgili Jgi" (a4 gl drwga

oiWlyw)alldsalio o

aac O lale Lamia Jglaa 9 KNO3s @agruligdl cilyiig clall ga JSI @lgall punSIE ol ?

3 mol jaguuligdl Cilyit CiXga 3acg 5 mol clall Ci¥ga

b "aguuligdl Gilyit" ciliallg a ojay "elall" cuiall
Xa=7? Xp=7? ne=5 np=3

_ M _ —5—0625

“ " ng+n, 5+3 8
X, = 3 —3—0375
b—™5i37g

alisly 1% jfl.jp'_,l30gaﬂjjdgmmgﬂdajleOHdﬁjgml?

1% = alisib Jglaall iSyi 30 g =Jglaall alis € =KOH ailaall alis
m of solute
m of solution

m% = X 100%

mof solute
30

1% = X 100%

1x30
100

m of solute = = 0.3 g KOH

lalc alisily 20% o}1Syi Ml gaandl Jglaa (s 0.5 L (519 83gagall HCI jaan alis il ?

1 g/mL Jglaall aslis of

20% = alisily Jglaall juSyi 1g/mL =aialisg 0.5 L =Jglnall aan € =HCI cliall alis
:Jalaall alis cunng ells Jus oSl alisil digiall duuill Ogils eaaiu

alye 500 = Jo 500 x Ja /alpe 1 = anndl x dalisil = alisli

m of solute
— X 100%
m of solution

m% =

m of solute

0 =
20% 500

X 100%

20 x 500

m of solute = —00

=100 g HCl
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u sglbopull pipo "Jgll dnall - &illill daagll- sgili Jgi" Grawsgl druga

w0 NazC03 agiagall ciligis ge 15 g alldl gs Zilill Jglaall alisily dajgiall avwill cuual ?

o all clall 30 350 g
365 g =350+15 = Jglaall alis 350 g =cuiall alis 15 g = aliall alis
¢ = alislh Jglaall 1Sy

m of solute

0fy — 0
m% m of solution x 100%

15

clall (1o dras o ais 40 mL ailal 0aXi HBr (s Jalaal aanll daigiall il cunnl ?
300 mL Jglaall aan 8_I_@T Gin pnadall

¢ = aanll dyglall arwill 300 mL = Jglaall aan 40 mL = aildall aan
V of solute

40
% Vofsolutionx 100% 3OO)(lO()A) 13.3%

(s 100 mL 10 ailia K2S04 agrligdl ciligiS e 5 g ¢ilc sging Jglaa diyjXdge cuunl ?

174 g/mol aguuligull ciliyis) adgall alishh of Galce clall
S = aydgall 100 mL = cudall aan 174 = ddgall ailiS 5 g = aliall alis

M 503 mol
"My 172 0™

Jigudl g)laiwg (guyall sgina o (Gl Jliall 6o LS ldnoalll néi atd Jigull
8)ljgll éugal o 3)lgll ame’r 9gSiw Filill wlgallg . laa ells of acy Jolaall @an opieig

M=" =22 03moi/L = 03M
_V_Ol_'mo/ = 0.
Of Lale 0.5 M 0j15yi CeH1206 jgSalall jSi e Jglaa janil ajlll ng_AA_”,Q’_'\_AL.LLU_A|?
180 g/mol jgSglall dilgall dlisllg 15 g cilaall alis
180 adgall alisllg 15 g = ciliall aliS 0.5 M = 5)dgall 0)15yi ¢ = Jolaall aan
:aldall C¥ga Elld 1 cunaig dalydgall Ogild aaAing
2 h083mol
n—m—m— . mo
_n_0.083_0166L
"M 05
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alish of Lale clall 00 300 g 60 dilda LiBr ga 30 g gilc sging Jglaa dildge cial ?
87 g/mol @ LiBr dtgall

300 g = cuiall alis 87 dugall ailiSg 30 g = wiliall alis ¢ = daugall
Kg @l cudall alis Jgaig aldall idga ella J1d cunnig dddgall O0gild A
m 30
n:m=§= 0.34 mol

0.3 Kg = cuiall alis
n 0.34
m =

= = = 1.1 molal
mass of solvent Kg 0.3 motd

alisll of lale pada slo 200 g @16 0.2 mol/Kg 0j15)i Jglaa juanil KCl alis cuual ?
74.5 g/mol o KCl atgall
200 g = cyrall @lis 0.2 m = (oldga) Jalaall juSyi 74.5 adgall ailis § = ailiall alis
cudall alis Jgaig [oad alishh cuunil cidgall zpAaiun @ldgall Ogild elaaiwly ciuny
0.2 Kg = cupsall alis

n

" mass of solvent Kg
n = m X mass of solvent = 0.2 X 0.2 = 0.04 mol
dulgall ailis x wlaall CiXga = cilall 4lis
m=nXMr =0.04X745=298g

o)1 Syi zunl 0.1 M 1Syill g3 NaOH Jglaa 0o SmL @] aidla] gjalll clall aan cual ?
0.001 M
Mi=0.1 M Vi=5mL M>=0.001 M V=7

arerill dlslos dua

Ml X Vl = MZ X VZ
M; xV;  0.1x5
= = = 500 mL

7 M,  0.001

oAl 1§ Jglaall aan = @llmill Jglaall aan = aiola] @jAll slall aan
=500-5=495mL
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dlgall alishl of Lale 500 mL aanng 0.1 M aiydge NaCl ga Jglaa juani Clgha aaf ?
58.5 g/mol a NaCl
G)Agall J1Syill 1am jranil cildall ga dajl alisll cuuny =

M_n
v
n=M X V=0.1x0.5=0.05mol
LSl .

m=n x Mr=0.05x585=293g
NaCl (0 2.93 jlaés Ojgu ™
gl Guin ¢lynig 100 mL Aia jndall clall 0o Juloll a1o 500 mL aann (§)ga 46 gagy =
als
Gic @le daalell ¢giua vic Jglaall jodi giua zuay @ia éjllasll jadall slall capal =
81123 8glaall @6 LaS ()gall
Jals Jsuis zjiar @in an Jglaall 2y =

eAa @y92 v‘,

- e » p -
~ / vy ‘
lluI‘M" } - *
0 Sogme Q
'ALe.b.II c.Ln yads slo /
"u‘M" [

e

(@) waaadl (yygu (b) cuioll (o Jtld Ml cilrall Bliay  (€) a9l i (aua Elyay (d) Grgall oo dadlall Il pandl Josy

@ cbiotdll diyjao 43 n L__;-iJJi aldio yaralli dni




D) solapuliaye "JgUl Jaall - &1l daagll- 5 gili Jgl" (uamsgl puga

JUoJl yaiaA el ywjall

il guyall eilayet @

alaall Alapuall arasy yilii @il afibpell cuiall gaflna @m :Jillaall doalall jaflasll =
(lall depls @lc raioidg ae

1 Bala alli] aic pllaia @61 cdal gl lhoall galoAil (g)ladl lhonll ga paloasdl
aLo dpllnia

alldl aic Jglaall glle dajag @bill cudall glle dnyy gn (@Gpoll :ollell dagy o cloidl =
Goill cuiall e 1 Kg o aildall ge 1mol

aic @oill cudall xani dangag Jglaall xani dags g @poll naaill dags oo phloasd
@&ill cudall ga 1Kg @6 ciliall a 1mol aily]

@lLcdl gl @] 11557 J83l lawgl (o @oill cyiall gary gall lheall isjgawdl hoall
Aoia apielite yic 1115y

Colligative Properties JUlaoll Aol ynsunAll

cu (o@ill cudall gc ling JSi copaiy Jolaall
Jalrall @6 cydall Clapma ga aliall Glagia JAl
il cudall atibjell gallnAll jro1i @gllillg

Ume i °© e O d;p;QLj,LQll anga )_|L|_| @il dvilpoll (aflarll ga
” o ..‘ .Oo _ Cuaw 13lg «(5jgadl lnonll ()ALl Ineall anill
Julaall doalall jailall

ailiall Clapuadl daSy yilii @il adbpell cusall gaflna @m :Jullaall doalall jaflaall =
cilsall depl @le saioldg ag

iliall dopiln @le guilg Jglaall @ aliall ailapus a1as @le saioy cilsall il =

.. * * + IQ

(GaLAgi Jlia

joiim Ciligidl (e Jga 2 jlasay Na*, CF @] ailigyl C155616 slall @6 NaCl aily] @

J&ig oldell daga alajis 0°C ranill gl 100°C glilell dagy (ga "slall' @bill cuiall jaflnA
Na*, NO3- &iasll guéi @] ¢lsoiy aid NaNOs aily] aic ¢inapm pilill guéi yanill days
Ciligs¥l (o Jgo 2 jladay @l

Jo1 Ciligadl ga Jgo 3 lasar @l Cat2Cl ogSiw drash % CaCly ald] aic yrilill Ayjy Laiyg
O 1 mol jladas ogSy 1alg slall g6 culiy 3 jSull Mia .liall Cilaguall dras cils gl yrilill
il
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2aalll dags yalaAll Oleliall daya glas ol 6381 Jglaall @6 Lliall dias il ﬂ
cudall gladll lheall ge galeadl [1

» $ cusall olile anys @ gloiyl [2
cudall xand dagay o galeAdl [3

Gjgawdl heall dunla Jalaall Gluisl [4

]
]
]
]

Al hdeiall galaisl o
i dpllniall yieq dpillniall dalall zllana ©

= 0 yy o

= Jayill ole 8)al8 @ BNnaLs 11 Bala
@ @ © L _| agpell d)lia dnys o jle @l dlgmuy
dtlin 8als (gl balcg dmlnding
SIAL 2 AN 6 AL A

waleAdl gladl lhonll g0 (aloAaidl =
alldl aic plaia @61 cudal g)ladl lnoall
a6 dpllaia yie sala

CMAT B daya (57 Al dang pAagill o=
anlAll awmloall ellil cllall agey” glilell
(a mitiig (gyladl lhoanll gldell gAill

Lt v "aliludl alladl oy sanlill saagll .

el "yl il lhoAll gm g)ladll lnonll :aralll ggin =
Loaic @lea sdeg @ Jiul A Cliga o
QL Inging d)la danga aic Jihwll Alia ga Oljl dlla @ Ogsy

a16 "spllaia j1c" 8alo a3l ghoAly "ulais" @1 cudal @ladl lheall of gylaill crigy

A P Gl lhonll o paloATXl jladas gulld gSay ®
____________________ A @il cusall gLl heall ou @Gl ol
ditea §)la dajaaic Jglaall g)ladl lnonllg
Jglaall Jsiill 6 Las

@Al lhoall ga J&l iy Jglaall gyladl lhoall

mmHg |_:;}l.;‘-.._..llL...L,.":.ll

.CJL:J_._;HJI_J; d)lhn daya LgT Aic GOl ciall
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Jalnag 981 Ciyial 8alall Clla preil @ilidl JSuitll (e glaiéa sja gm (@Galudl JSibl @
aanill dayag glidell angy awnla 618 Jagia JolSl JSuitllg
8)lin dngs 6l aic @il cyiall gyladl heall ga Jal lafly Jglaall gladl lheall ;ch?
Cillpa aae Jora "slall Mia" cuiall glaw ga leja Jiniw "ylaiall jré" alaall clagua -1
=l g4 yA1TT @il slal
Ol milSals @uill cuydall Gilapua aae Jé Jolaall @o ciallg ailiall g Gdlat eqibii -2
e @l Jgatig zlawll ge Ao
il cudall giladll Inenlly a1jléa giladl lnenll (Jé1d

Cladll lhonllg Jalaall 1151 o asilell La ?

Al lneall Jo1d Jglaall (g cildall dilatmia Cinlj juSyill alj LalS
?

oAl Jglaall ga g)lal lnoall (Gi19 d_'Q'T)j}AJI Jalaall:(Jlc s
dadilellg Jglaall g6 cildall dllapin sac @le aaie) g)ladl laeall gid jaloAT o3

Nac )_le G JSpall Jglaall b (g)ladl lnenll (J8 cildall dilana Galj lalS ausc
jaSqlall ySu &3] Aicq slall 6 NaCl zlall aily] vic gladl heall @é @Gpall oo ?

msartawi G_Ibl A_ch . C6H1206

CaClz pagruwllSIh ayygls

®
@ © ©

2 @] pgidgall aygls elsoty -

agsgall Ciligl 0a Jga

@ig)l 1Sy @il jglsllg
slall @0 ) Sl Aliia ga Jga 1 JSi @le @6116 sjn ai¥ Sl ¢lsoiy dg oiliy 3 -

O aunSc adMellg (Jglaall dealall arnlAll G\J_C)_I_I;LL” Alajlg Syl alajl auldall Gilarwiadl saac alajl LalS

Jalnall @& ailaall salall 11Syig gyladll Lhsall

ol o WAy laen Jof 1Spall Jalaall o3 CaClz Jglas g gyladl bnenll g amlel
cuiall jaflna jei @o arfijallg drigidl lispall il oo o)le ?
auli ol arfijall alhes Lains «dall gaflnA jretig jusyill Alajus lmiligd elSoii dyigs3l

Jil 0gSiw gyl el @llillig
B)gall Oa
wvigll (iSpa aill glsllg pgrullSlliligd 0a Jga 3 @l pgrullSh aygls elsoty -
lgall
Ailnall @le el lmyili @llillg
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Ul daja po ELWQGVI
@oill ciall glle angs o Gpall :ollell an)s o glotidl - =
| | | a0 1Kg @6 ciliall ga Tmol aili] vic Jglaall glile dajag
@&ill Cuyiall
Qlia 3gag 100 °C 8)lia dnys vic oldell vy @sill slall =
Jalaall zlaw @le slall Claga Jlé 1w @bill clall o
i i e e 33 Jjle @l Jilw ga Jgadll dlac Glapg
et cisall 1l 0Lo 100 °C glle daga @l Jglaall (60 gmg cudall Jng 13 =
SR Al dlg 1atm wgall beall gw J8 lnisg )l bheal
Ollell anya alayi g 1 atm sgall lnenll ga )ALl lneall (sgli) Laaic A gl
el csall oLle angs 0e Jalrall e anps sl lie 7
clall Ciliija sac Jora "elall Mia" cydall glaw o leja Jiniw "ylatall je" ciliall Clapun
Jauill e lmeiagn cyiallg alyall (o @il ailaill askall zlawll e JALii @il
anlell gllell anys @l cudall Jng @in ajalll gl lheall Jlsé; ells JSg
1 atm ggall lneall @l Jni @i gl laoall Alajd s)liadl dayy o glotil ells cillaing
s Olle angs @l Jglaall Jong llillig
i cudall g Jolaall glle anya glotyl jladal aralpll ddilellg

aldgall x Cyli = gldell anja g gloliyl
ATb = Kb X m

dalaall glle anyy bl QA Tsorution = Tsowent + ATy

Oldell dayy @6 gloipdl ATy
cuaall glle dnga o gloipdl culi Kp
Jylaall ql3gall j15)ll m

aic cpdall ghle dnga @ glotipdl jlada gglun Jilwll cusall glile anys o glofydl culi =
cuiall dopiln lc aiatd raiofq (oill cuiall s Kg o ciliall (o 1mol ailil

K, el gl 22 3 plis 1 2t

y .
1 atm (¢ s> Jaad aee LG 2 55 A2
“C.Kg/mol ¢ ) ¢ =
0.52 100 eLadl
119 785 Jtyl
253 80.1 sz

2aiel aialdg °C/molal ol gag °C.Kg/mol :cuiall glle days oo gloidl Culidang ™
cuiall @lc
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Sdalaall olile dngy @6 ggall leall yil e 131 UQJSQT?

ollell dangs @l Jing aile Jolaall gyladll lhenll Ggluie ggall lheall zuay laaic
s g8 13lg ollell daga Galajl gall laoall Alajl1aLs
@&ill cudall g Jalaall glile daga @6 glaipdl jlasa Alajl U¥gall 1iSyill Alajl lals =
Sayydgall gutlg ailgall dXay olidell daja @é glaidl oc pel ikl 133 o )j_ol?
Filiy Lo cudall Alapwn @] ciliall Cilapwa sac g duwill @le saio) @h¥gall jsyill o3
G0 gtea aan G aldall dlanna aac dond gle yaiol @ill dnydgall Las &)liall dayay
Jullaall 11Syi guys eal) "yalsiyg xaiy shall dayay yilhy aaallg (Jolaal
Sollell sl cuti g glaipl o paim Jalaall olile days L ?
Sy alajg Jglaall @é dilapng cudall das gas't @l @281 JAril dglac jlpaiul o3
Jdolaall Olle days :dald @6 glod)l olioa juSyill 80)) «aro ciliall Alapng Jglaall
caorall o J8l OgSiw
al aguullshl A yygls Jglaa agisgall a1jgls Jglaa olidell dayy @0 @l ayidl Jullaal L._ST?
joSglall )Swr Jglaa

® &

H,0
CeHy 06(5) — CeHyy

06(aq)
N(lCl(s) H—O> Na (aq) + Cl (aq)
2 —
CClClz(s) — Ca+(aq) + 2Cl (aq)
3= assoiall CaCly Cidga 2= assoiall NaCl Cidga 1= asSoiall jSuwll ¢idga
ysull Jglaa lmlslg Jullaall @8l a1t Jglaall olle days 0gSis CaClz 6 11T 1Syl
S fiabae gots [adhms] aigliall slgall Jullaa Ol anys
didia it Bals Jolas . |
' diliall pe slgall Jullnae glle dnya ga ps
@l ¢lsati arigidl CiliSpall s [adlmSll]
cuiall @6 lmilapua sy Agjro lmiligyl
Jis aitliall e drambnill CiliSyall carlay
Sl

Y

Cra i
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Jullasll dealall jaflaal Jilus @s Jad auasiyiul ¥
m Jiguwll 56 830gia O @l JIn o duldgall cnny -
clall @6 aSS1 dblea JA (e wliall (s @SSoiall C¥gall sac aans -
anilill Ciligadl Cidga cuun’ L6 slall @ Ciligyl lnl OgSit dlyms 8ale wliall Ol Lo [1]
1= assoiall Glapwall C¥ga dac 9gSig Cilija @o1i lmila dlmSA 8ale CLlS Olg [2]
[Ja) Jmwi] asaAiming i japl cliat Sl s o Jaleall Iaml japi]
wAilaall 0gils @6 lmageig m ddgall @6 i @Ssoiall Glapuall (e gZilill aaell cpai -
Jalnall @a wliall cilapual @ISl Syl @iei @ill m lsa aoalal
ciunls (o8l clall (0 500 g @6 sl CeH1206 jSull ga 18 g Of Crale 13] 1134 Jlguw ?
alisllg 0.52 °C.Kg/mol slall glile daja @6 gladl culi of lale ilill Jglaall olile dags
180 g/mol= cilrall jSinll atlgall
:Jolaall glell anga glot)d dpalpll adilell aaiing

ATb = Kb Xm
cilaall dgall alisllg cudallg alyall Cilalye Culill Cildaoall ¢a
n . .
b mass of solvent Kg :G_‘I'ng'dl (TILLUA 'Q)JT'I
aldall cidga
= o _ 0.1 mol
n= W = m = uv.1mo
0.5 Kg = cuall alis Jugai
n 0.1
m = = 0.2 molal

-~ mass of solvent Kg ~05
1=i  lalg gulis f elSoiy ¢l jSwl
AT, = Ky Xm = 0.52 x 0.2 = 0.104

100 °C g atlndll cusall glile da)s ga @Goll gani

Tsolution = Tsowwent + ATy
Tsotution = 100 + 0.104 = 100.104 °C

olle dagy canals slall 0o 0.5 g o sl NaCl (e 5.85 g of Cale 13 :135 5 JIgu ?

0.52 clall glile danya (96 gloiyl Culig 58.5 g/mol = ciliall dilgall alisll ol lale . Jglaal
°C.Kg/mol

aildall Adge caliin
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_ n _0.1_02 lal
M= mass of solvent Kg 0.5 mota

H,0 _
NaCl(S) — Na+(aq) + Cl (aq)

0gils (616 angeig 0.2 Jglaall dil¥ga @b aspai 2 =i 13l Ciligll Jgo 2 @l zlall elsoi,
oldell daya glof)l
AT, = K, X m = 0.52 X 0.4 = 0.208
ATy = Tsotution = Tsotvent 100 °C g d—l-]-@gl cuiall Olle danga ga Gyoll gand
100 + 0.208 = 100.208 °C

sAan (e 12 g aill 095 Jglaa Olile dangs @ gloipdl jlase caual 1350 @Gaail Jigu ?

ans @ gloipdl culi of Lale (Jgilindl ¢a 2 Kg a0 (Mr= 46 g/mol) HCOOH eligilisyl
1.19 °C.Kg/mol Jgilis}l glile

2
n=—MT=E=O.26mol
_ n _0.26_013 lal
m_massofsolventl(g_ 2~ omod

1=i Jgash o culiy of wlsall lam
AT, = K, xm = 1.19 x 0.13 = 0.155

—
Jolrag @ cuyial salall A 1497 zagy glaall @uiludl auyll @
cudall @l ailie 83le dola) vic olilell dayy goiyi cars allA (e jmlalg

1 ....................................................................
allall
— | il alSlel Alladl
E
©
“—
henll
@G)Ladl i
Adjledl dllal
0

BIAIE203 (€) s sy Gl Bags

gadll cunall - Jolaall

@ cbiotdll diyjao 50 n L__;-iJJi aldio yaralli dni




"JgUl Jall - &l Gaagll- sgili Jgi” (nawsgl dpwga

2020l da)a o UALG A

69%a 0 =30ll days O @oll aanill gy oo paloasdl =

+

O
O .. cidall xani dngag Jolaall rani angs
O 1 @ aldall ga 1 mol &3] aic ssill

s waill cudall ga Kg
o Jolaal axT g paeais i 7

& il Cyiall sani da)a
* * cudall Gilapwa G piiid aildall Gilapua
Qi ellim Lagl ua Jinvig Jglaall @i
Lot elly S @iatd cudall gug lmiyy

dajya paladdl

ﬁ

alall ciligf Jaak
? SLoll G543 g - allall @l Jgogl! ciall Clapua Gl

ans @l Jgagllg vanill déays aic atlall

pa0ATT imlg sanill @] Jeig (yI6TT i J15T a8l 260 @] slall Gl gliniw sanil

il daga

24 Ll (aloamdl jlase cuuliiig (adill cuydall xantanys oo Jol Jglaall anianys
Jglrall Gldgall uS)il

o cudall gc Jglaall xant daya galoAdl jladal dualpll asilell
alXgall x Culi = xaaill daga G waloAai|
ATf Kf X m
dalrall xani anys alwnl z3ai Tgorution = Tsowent — ATr

aaaill angs @o galeaidl ATy

cuiall xaad dags o galeandl cul K¢
Jolrall @ldgall syl m
aic cigdall 2anT dn)a o GaloAT )Iaoa sgluy icudall xand days @6 paloA Culi
cuiall dotiln gl aiatd raioliq (oill cuiall (s Kg oo ciliall (o 1mol ali]
K, el diomidon s 3 olisitl St

‘C.Kg/mol
1.86 0.0 sLoJl

1.99 1141 J syl
5.12 55 i

GO il cudall ge Jglaall xantd dayy o (aloARAl jIada alajl lAgall jiSyill alajl Lals =

k3
C Lol o sl
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clall (00 0.1Kg dilaa 8ale (00 0.62 g (oilc sging Jglnal ranill daya TEN] 137 o Jlguw ?

62 g/mol= dgall alisllg K= 1.86 °C.Kg/mol ol lalc jlaéall
‘Jolaall aanill dagay jaleasX dualill asilell axAiu

ATf Kf Xm
aldall Adge aaliin
_om 0.62 — 0.01 l
n = W = 6_2 = U mo
:aXgall ciluina
n 0.01
m = = = 0.1 molal

mass of solvent Kg 0.1

AT; = K;xm = 1.86 x 0.1 = 0.186

Tsolution = Tsomwent — ATt
Tsorution = 0 — 0.186 = —0.186 °C
9

00 10 g ailsl 0gsi Jolaal aaaill daa @6 (aloAidlglasa cimnl 137 0 Goail Jiguw §
Jailidl rani dngs @ galeandl culi of lale Jailidl (e 400 g (o6 dijlia j1c 8ala
K¢= 5.12°C.Kg/mol

alAiul Jall @iy Jla JS @le . ddgall milis gf salall quwl Jia . Cilnos anéiy Jigull
1= i aijflia yie 8lall O3qg jgayll

- m 10
" ur T
:adgall alina
_ n __1 25
M= hass of solventKg 04 Mr ~ Mr "o
25 128

ATf Kme—512><———

Mr
-

anill dagy o galoAtd
Joi @in dlsjlall Gle pgisgall agls Jio zildl gagi zglill am @uwgs slilg slidll s
Alisyall @A)l A ellay Joig Gulall @le zglill @S eis @] 6341 Las sslall xant daya
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@ilal aull 13m JAA e
olldell dayy b jaloAidlg gllell daya oo gloidl culiliy éelyd 8_IJQ_I_IJ_I_I 1o

Liquid

(atm)

2

.y i}
fpsnln E E fl.whl :)L'G bpsnl\’ E E bpsoln
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Clublota + dunyla wlyjal

(@83 cyial Ciliiaia Cnld iglaall sigall g 5
" o aflsll 8slallg oia Jolna 35 Jolae
ig izz aan @b Jsill guyal dpllaia jre Jullaall el
1 ells Jleg il slgall (e JS 3oy
5 w0 @&ill Cyaall [f]
" asaall Jglaal ]
Sl =L sspall Jglaall[2]

Cys) i o

o @l gladll alhen @sill cyiall o3

@A honll paoAil Jglaall JuSyi alj LelSo Jglaall
Of ol slall 0 oaalyeglis @ Jopuile 18.4 g dils oo @il Jolas Olle das cual T

92 g/mol = Jgpuiloll aylgall alisllg 0.52 clall gldell dnya glotyl cull

m 184

=W=9—2=02mol

n

n 0.2

= = = 0.1 molal
M= mass o f solventKg 2 mota

1=i  clall @6 Quliy ol Lliall lam
AT, = Ky, X m = 0.52 x 0.1 = 0.052

Tsolution = Tsowent + ATy
Tsotution = 100 + 0.052 = 100.052 °C

glutis @¥gall LamjsSyi ol lalc NaBr of Na2COs :0llé anys @lel al gl gilglaall gT{'T“P
Selall (916 Lamia JSI olill elSaill (alyiol ga awoi gm lamis yigall lhenllg
H0 _
NayCO3 ) — 2Na* qq) + C05°

(aq)
H,0 N B
NaBr(s) —> Na (aq) T Br (aq)

2=i (ulill Ciligidl Ci¥ga sac 3 =i Jglll Ciligs¥l Ci¥ga dac
olile aaya @ldl al gisl Jglaall allaA @le opriliso NazCOs Jglaa 6 yusl 15)ill
ol ol elSotll Gayios 0.003 m ojusyi 3l KoSOs Jglas ciligsd el jusyill cuunl P
Ky 5045y 25 2K g + S04%

(aq)
3 =i Ciligsdl Ci¥gs aac
0.009 m = 0.003 x3 = Ciligsi @Sl jisyil
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Cilsall o NaCl agisgall a1jgls Jalaa @aaiug ssle @uindl @inall gloall of Crale ul{'ﬁ“?}
elaATly 2022 diul dungi Cislas 0 °C days Aic aaaill digan gial zlill Jgji vic
ol crale 3] Jlamll 3y @ali paoAis agas sl ellag CaClz agiullsll A gls Jglas
Caralill aomleoll ellil Jnodl ogSiw Lamile X molal awoi gm axainall (ulglaall Sy
NaCl, = Na* qq) + Cl™ (aq)
H,0
CaCly ) — Ca** g + 2C1" (g
3=i (@uilill Ciligid Cidga arc 2 =1 Jglll Ciligadl Cidge dac
yisT vanill anys paciiie pisl elsoill cidge 0% CaClz Jglaa @6 1S OgSiw @Sl jus)ill
2l Jglaall Olile a5 of 324 il e 100 g @6 g sala e 0.64 g dils] s icHP
80.1 °C @ ill il olile aaja ol Lale diliall 8:lall dtlgall alislh caual . 80.23 °C o
2.61 °C.Kg/mol gjidll gllell anya g glotiydl Culig
¢lSoii X dygaell salall Of aleig .olilell daga o gloil ogils vic (u ¢l almill Go iua’

Jsyill @le yigy (g 1= 1 arfyia 63le ma ciligyl @] clall 516

Tsolution = Tsowent + ATy
ATy, = Tsowent — Tsolution = 80.1 —80.23 = 0.13 °C

ATb=Kb><m
_A 913 0498 molal
m_Kb_2.61_ : mola
n

" mass of solvent Kg
n =m X mass of solvent Kg = 0.0498 x 0.1 = 0.00498 mol

m 0.64
Mr = — = 128.5 g/mol

n__ 0.00498
Jolaall xand aa)s of 326 bl shall e 669 g 016 slall @6 iy 3 S (0 99 g sl TP
elall xanill &2y @6 Galoridl culi of lale wiSjall dgall alisll cuual . (-0.96 °C) zilil
1.86 go
Syl @le yigy 0lg 1 =i apigja 8sla gm oyliall jre iS)al

cagalli gjliadl dnys oo (Gpollg d)liall daya jagel
ATt = Tsowent — Tsolution = 0 —0.96 = —0.96 °C

ATf=fom
_ATf_0.96_052 lal
m_Kf_1.86_ .52 mola
n = m X mass of solvent Kg = 0.52 X 0.669 = 0.35 mol
mr =" 22 _ 283 g/mol
Tt T 035 g/meo
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u Sglbpull piyo

" Jgll Jinall - &illill aasgll- 5 gili Jgli" Guawmsgl duwga

oldall da)s @6 @leSl Jolaall san P
(0.1 m) CizH22011 jgySuull Jglas -
(0.1m) NaCl agiagnll aglS Jglaa -
(0.08m) MgClz pgruricall A ygls Jglas -
(0.04m) NazSO0s4 agirgall Gilisps Jglaa -

aildall salall @lSIE Syl elay cunnil iSyilly anpaig 8ale JSI T elSoill Ci¥ga aac @] gail
i=1 m=0.1x1=0.1m C12H22011 jg)Sull Jglaa -
i=2 m=0.1x2=0.2 mo NaCl oagiagall aygls Jglaa -
i=3 m=0.08x3=0.24 m MgClz pgrutioall A1glS Jglaa -
i=3 m=0.04x3=0.12 m Naz2S0s giagall AligpS Jglaa -

ollell an)s @0 @lcdl gm @llillg 115y GLe8l gm agruyioall aqls Jglna

F.
1

(5

)

]
N
9 P
= Ja; o
0 - =
— ol ol ey

N} @ Byillaia jic 8ila Jglaalg gioill clall gilal Inonll @inia Jiay Al JSaill du)gl{hm.p

sl lac
(Jowdl) gradll dma SJglaall @inia géy ol -
Ye o «wu gl Jiailile -

Jolaall glle aaya g

woill cudall gLLe dags e

dolrall gyladl lneall g6 (aloAsdl jlada ¢

(808 ¢ 1,0,411 Guiyro

Ol lalc 0.8 m HS)iropant @i slall (g6 cilda jgSgla Jglaal ranillg gllell days cunal P
1.86 gm clall yaaill dnysy G aloAmdl Culig 0.52 gm clall gLl dnja o glofiydl Cull

slall g6 ouliy X @mSX @i 1=i  jgSqlall ¢lsail
:Jolnall xant dnya

AT =K Xxm = 1.86 X 0.8 =1.49°C
Tsotution = Tsowent — ATf = 0 — 1.49 = —1.49°C

iJolaall glle danga

AT, =Ky, Xm =0.52 X 0.8=0.42°C
Tsolution = Tsowent + ATy, = 100 + 0.42 = 100.42°C
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JUlooll jia)i:Joc dd)g
@6 aia 724 g a3l aic [aanil gils] C2H602 Gulildl JgSala Jglae rani days cuunl T
dulgall alislig 1.86 = clall xanill da)s oo ool culi of Lale elall 0 2603 g
62 g/mol = gUlidl JgSlal

$0.52 (gglusy slall K of Lale 1.25 m jqpSull Jolaal olilsll days g Lo S0

9t Jglaall xaad daja Ol ang ¢ligygall Jhan 08 750 g 6 Jgalidl e 15 g aili] AJ_cqmp
8.4 °C woill elig)goll jhan rant dnya Ol Lalc Eliajgoll (han] Kr datsd AA_QT 7.2 °C
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Jaday oludsll days gyl aajll clall (e 1500 g 6 OLigill asjll jgySuull 4liS om Lo T
clall gldell anya o gloiydl Culig 342 g/mol sgluci jgysiull algall alisll Ol lale 0.2 °C
0.52 gm

vand anys elel al slall @ alglaa a8l EliSpall ga of 33 TP
1m NaCl -

0.6m CaCly -

0.7m AI(NOs)s -

1.5m CgH1206 -

ol Lot ATbIANl e aninall ailadl san TP

( ) Balall £g1 (sc Jaill jaor alaall lapa sac @gle Jullnall doalall (Ailaall zaiei -

( ) 6gta @33 100 ga @l 0gSi aille dags olo jenll cind @ilall Jglaall xand anys cols by -

Aaaill dagy g6 paloAndl jlada cni gl 0.1 m alelnll zla Jglaal yanill dajy g6 galoAddl jladas -
0.1 m jusyill guol ga ySull Jglaal

0aa dajag ailile dny 0aiyi zlall aull calaall clall - -

Jalaall o aylaall 8alall j1Syi alajl LalS gjgawdl lheall goiy -

@lgall 145yl ga Gyl cuuliiy Jglaall 240 da)3 @4 (aloAD jlasa -

wliall el @le gldell anys o gloiydl Culi dats yaiol -

caarall Jglaall ga 4l 02087 a3)3 0951 jSpall Jglaall - -

dullall gllell angs @6 gloidl Ablwa o audgall JS)Hi earii -

@Al daon Albjis 0j1Syi Ahjl Jglaall oo aildall dillanna dac abhjl lals -

~ o~ o~ o~ o~ o~~~

)
)
)
)
)
)
)
)
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CHWIhyw)ldsalio Jn

QT Lalc Gl clall (a8 600 g (90 CaClz (e 3.33 g ailal ga Zilill Jglaall glle dnyy il ?
0.52 clall glile anya o gl Culig 111 g/mol cilyall dilgall alisll

_m 3.33 _ 0.03 l
n = W =111 =V mo
n 0.03
m = = = 0.05 molal

~ mass of solvent Kg 0.6

H20 . o4 _
CaCly o) — €a™ (aq) + 2C17 (aq)
m=3x0.05=0.15 i=3 Ciligidl o Cidga 3 @l clsaty
AT, = K, x m = 0.52 x 0.15 = 0.08

ATy, = Tsorution — Tsowent
100 + 0.08 =100.08 °C

@& ill cuiall aia Jal Jglaall gladll lheall -
(o agiay cuyiallg aliall g cislaill ¢gs bagl Jiludl zlaw ga i 340 aliall Clagua o3
Gl anon Jdig cudall jayi Jo16 yayillg ialadl

@&ill cyiall lmia @lel Jglaall olile dayy =
(o agiay cuydallg Gliall O cislaill ¢gs byl Jilull zlaw ga s 340 aliall Clagua o3
Glor @ing gllell dn)s @l Jau 3g Al anon Joig cudall Jaui Jo16 jALillg Cialodl
1 atm ggall lneall dats @l gladl lheall Jng @ia 8)iall das 2aiyi of 11 34 Jglaall

250 g o daymSX dala (0 34 g dalldl pan Jalaal ranill daja o aloAdl jlada il ?
5.12 Jgilidl xani daga @ galeandl culi of lale Jgilisdl ce
atlgall alishl zling .ansli Jigull Cliheas

. m 34 l
n—m—mmo
:aldgall alinn
_ n __ 3% _13%
M= nass of solvent Kg  025Mr — Mr mota

Ao Ko 5 1g 5 136 _ 6963
= ReXm=oLe X = "
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vanill dags @ galeandl culig olilell anys e glotdl cul Q__I_J.j__l._AT,

lamia JSI Cilogyoill )53
00 ALS Jiag gl @iniall @uidl dmmmgﬂim?
() @il clall -
(1) Bpllaia pieg aijlio pe balo Jglna -
@) spllain jreg aillin 83l Jglao -

103 S

102 H
101 4

e Bl el A ja

Oa il
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AJWl 6anglld=zalio N

Jolaallg sgpell @laall bglal o o)lsl 2

'l @rint” guys G0 Zgpiitag gLauSgl dga sgine @16 Jogia
?

3.5 g alils prang 100 mL aann agiagall atniSgjaim (o Jglaal g)2gall jiSyill ETENE
pnoall clall (o d1aS 516 aia

23+ 16+ 1=40 g/mol  :)gall Jgaall e NaOH J aylgall alisi

—m—3'5—0088 l
n—Mr—4O—. mo
—n—0'088—088 1/L = 0.88 M

=7="71 ~ mol/L = 0.

0.15 M 0}1Syig 150 mL ojla6a Jglaall 0a @an 616 agagall HCl jhan alis cuual ?
1 +35.5=36.5 g/mol HCI I adgall alisll
n
M=—

%4
n=MxV =0.15 x 0.15 = 0.0225 mol

m=nX Mr =0.0225 %X 36.5=0.82 g
?

Jndall clall (0 112 g 916 ais 14 g ailili 9gSi KOH (a Jglaal gldgall jusyill counl §

39 +16 +1 =56 g/mol KOH I adgall alisll

m 14
n=—=—=0.25mol

r
n 025 _223mol_223
Meoivent > 0.112 T K‘C] T "
?

0.25 mol/Kg 0juSyi KF jaguuligill r3jglé (1a Jglas jranil dilaell Cilghall ziitwl §
Jnsall clall (1a 500 g alaAily
dtlgall alisllg duldgall Ogils alariwly qaguligul A1)gle e lmijg ciglinall @lisll cuuni -
500 g Lolw aljg @i Jasda slo @] colai @i KF e cigliaall alish ojgi -

JalSIl gay @in cudall o Iaa claall elyag -

m =

&l 0.01 M jusyill g3 NaCl Jglaa e 50 mL gl aislal @ili gl clall @an cuwal ?
0.001 M oj1Syi
Ml X V1 = Mz X V2
0.01 x50 = 0.001 x V,
500 -50 =450 mL aidbA| @iy Al clall @an
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il (0 100 g (916 Cial 0.64 g Imilis spliaia jieg aiflia jie 8alal dlgall dlisil ciunl ?
80.1°C @5l (il olile dan)sg 80.23 °C &ilill Jglaall olile daga o lale
i=1 aiflia j1c

lisll e 1320a 2.53 gujidl olde daaya oo gloiyXl Culi
ATy = Tso1vent — Tsolution = 80.1 —80.23 = 0.13 °C

ATb=Kb><m
_ATb_O.13_0051 lal
m—Kb—253— . mola
n

"~ mass of solvent Kg
n =m X mass of solvent Kg = 0.051 X 0.1 = 0.0051 mol

mr="02 20 955 g mol
7 0.0051
631 Jgrall @ Cilagloall Ga e Cup sl aiindl darall @6 X dass ziiiul 7

sl Cllagloall
0.24 g Qilsall Sy sl alis
Q) ° CCla cuiall &lis
32.1 g/mol 'Sl paic” Glsall ddlgall alisl
QA CCls 34 dnys ga alari
29.8 °C.Kg/mol CCls rani dnys (ploail culi

sanill dagal GaloAdl ogilsg daydgall eaaiun CXgall (a 11 8 esiall ddgall dlish zliag

i=1("5d)_m52{;g.5j;a_'|§{
A 02 0067 molk
m == 598 - 0:0067mol/Kyg

n = m X mass of solvent Kg = 0.0067 X 0.1 = 0.00067 mol

m 0.24 _ 3582 l
— = 0.00067 — >°8-29/mo

Mr =
Mr =321 Xx

——358'2—112 11 at
X == 32.1 = . =~ atom

Sy = S11

K2S04 (40 0.06 mol/Kg 031S)i Jglaal gldell dnysy cual ?
H,0

K;SO4 = 2K* (aq) + SO,

(aq)
3 =i Ciligsdl Ci¥gs aac
0.18 m = 0.06 x3 = CiligsSll (LS j15)ill
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Alisll o Jglaall 9a 100 °C 2ic 0.52 = clall gLl dnja (o8 glolipdl Culi
ATy, = 0.52 % 0.18 = 0.09 °C

Tsolution = Tsowent + ATy
Tsorution = 100 + 0.09 = 100.09 °C

arisll Julaall ga olle daga @l al gall Jglaall ziiiu |?
0.1 mol/Kg NaCl
0.1 mol/Kg C¢H1206

0.08 mol/Kg NazS04

olulell da)3 @0 @Lclll gm 115)1 @ledl . 1uS)ill @0 agpaig i uuns
m=2x0.1=0.2 i=2 0.1 mol/Kg NaCl

m=0.1 i=1 0.1 mol/Kg CsH1206

m=3x0.08=0.24 i=3  0.08 mol/Kg NazS04

GLSH jS)ill 6 @Glell @il olle angs @ledl al agiagall Clips
Vil JSuinll (pa it ?
dglaallg @oill cudall @l juin Al eyl -
A o8l Cuydall
B :Jglrall
Lamia JSI dppeill ollell dangs =
90 :Jglrall 80 :@ill Ciyiall

760 mm

ity 5l Laauall

aridl clhsall ga 8168 JSI gl alal )L'I'AT?

ETIEN

elall (516 jSaull-c

clall o yuiiildall -z

elall (o clyill >

qm 0.01 mol/Kg awoi juSyill aic ranidays Jédl Jglaall (2

NaCl i
K2S04-u
CaClz -~
Al(NO3)3 -»
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:0.04 M 0315y Jglna (0o 2 L (616 63gagall LIOH Cidga dac (3
0.08 -
0.06-u
0.04 -z
0.02 -»

qm 18 = dlgall alishl «lall 0o 72 g 16 ais 6 mol aly] vic X ciSyall @lgall yusll (4
1 -
0.6 -c
1.5 -z
0.08 -a

dleall hglaall @le Hia 1oy @il Aaf (5
slall @6 yuiiliall -1

@Al -
agiliglh QLS Jglaa -z
Jasall elall >
6o gl Jglaall @ clsall Gilas jlasly Gloi) la s daianll jlioll (6
1 nm (s d_'dT -
1000 nm (o puST -0
1nm-1000nm (8 -z

o -2

Jolae @le 3lin aaoll o Guijll Jglae ey (7
Jlw @6 il |
Jlw o Jilw -o
JLE @ ciln -7
il o Jilw ->

o dridl dljliell 0o daninnll Bjliell (8
Otilnais ouidin elallg Jgilinll Jilw ogsy -l
slall @6 cligilinll phen Jilw cighy A

elallg Ogusll 31)glS @il Al Zzjie) -z
ilnoia uidn clallg oujidl il OgSy -
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u sglbopull pipo "dgll Jnall - &illi)l Gasgll- sgili Jgl" (urwmsgl drwga

o awod PS)ill laml agiagall 3glS Y g )Swll X lglaay ddloiall daianll §)liell (9
Y olle dags 0o @ld X olile angs -
Y olle daya gl X glle daya-o
GAUY hon ¢sqlu g)adl X lhon -2
Y aand danga (a @lel X aant dags -
04 0gSis ail 1am @iey . alisil 4% oj1Syi Jglaa (10
cudall 10 96 g o6 Ciliall gad g -

cudall 00 100 g 98 cildall ga 4 g-c
cdall 3a 96 g g6 cildall 90 0.4 g -2
cudall 00 100 g 98 cildall 3 0.4 g -

ac cual @i awal Jalaag @61 cuial salall dlla jrei gun lhlhaa jglaall Jsaidl Jiag ?

Al alfwl

@0 Jiniall lhallg ghhsiall Al Jiag lale -1
< sl
Jalaall :plnsial
@&ill cudall :Jnial

@ 8jliall da)ag lneall ig) S anl-a
Jalaallg @&ill Cuyiall
aa @l @aill cyiall gyladll lheall
dn)a laiyy aanill dagy aliag (Jolaall
Jolnall olile danga ga Jsl qme @il cuiall gllell

@Al lneall g6 jaloAml :a AS Jniallg ghsiall guaall g @Groll Jiag crs canl -z
aanill angs @6 galoandlg gllell days o glo)dlg
adll g @gell
ATy ranill days o8 ploAidlg ATy, gllell das (8 glojdl datsd @laetw

g1 aies dathholl Ciliiadl (G18nig (Gragill oSl @ilges
sgllajull @aija 0
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